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Pfepravni prizkum na zastavce Jablonec nad Nisou, Novoveska
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4:50 102 1 ELP 6 0 0 6 4:50
5:05 102 2 Aut 7 0 0 7 5:04
5:05 102 3 ELP 3 0 0 3 5:05
5:09 742 32 Aut 17 0 0 17 5:10
5:20 102 5 ELP 5 0 1 6 5:21
5:21 102 4 Aut 1 0 1 2 5:21
5:35 102 7 ELP 2 0 0 2 5:34
5:36 102 6 Aut 4 0 0 4 5:34
5:48 742 1 NV 6 0 0 6 5:51
5:50 102 9 ELP 4 0 0 4 5:52
5:51 102 8 Aut 2 0 0 2 5:50
6:05 102 11 ELP 3 0 0 3 6:04
6:06 102 10 |Aut 4 0 0 4 6:05
6:09 742 4 Aut 16 1 0 15 6:10
6:20 102 13 ELP 6 2 1 5 6:22
6:21 102 12 Aut 6 2 1 5 6:22
6:33 132 2 NV 1 0 0 1 6:35
6:35 102 15 ELP 4 0 0 4 6:34
6:36 102 14 |Aut 3 0 0 3 6:35
6:48 742 3 NV 9 0 1 10 6:51
6:50 102 17 |ELP 4 1 0 3 6:51
6:51 102 16 |Aut 5 0 0 5 6:50
7:05 102 19 |ELP 1 0 0 1 7:05
7:06 102 18 |Aut 7 1 1 7 7:06
7:10 132 1 9 0 0 9 7:09
7:19 742 6 Aut 31 0 0 31 7:20
7:20 102 21 |ELP 2 0 0 2 7:21
7:21 102 20 |Aut 7 0 1 8 7:22
7:28 131 5 16 0 1 17 7:29
7:35 102 23 ELP 4 0 0 4 7:35
7:39 116 2 Aut 14 0 2 16 7:38
7:48 742 5 NV 4 0 0 4 7:48
7:50 102 25 ELP 7 1 0 6 7:50
7:51 102 24 |Aut 3 0 0 3 7:52
8:06 102 26 |Aut 1 0 1 2 8:05
8:09 742 8 Aut 36 0 0 36 8:13
8:20 116 1 ELP 4 0 0 4 8:21
8:39 116 4 Aut 15 0 4 19 8:38
8:48 742 7 NV 27 0 0 27 8:52
8:50 102 29 |ELP 2 0 0 2 8:52
9:06 102 30 |Aut 11 0 4 15 9:07
9:20 116 3 ELP 7 1 0 6 9:23
9:24 742 10 |Aut 28 0 0 28 9:24
9:39 116 6 Aut 14 0 2 16 9:38
9:54 120 1 Aut 15 0 0 15 9:52
10:20 116 5 ELP 18 3 1 16 10:21
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10:28 742 9 NV 15 0 0 15 10:29
10:39 116 8 Aut 8 0 4 12 10:39
10:54 120 3 Aut 8 7 0 1 10:52
11:20 116 7 ELP 12 2 2 12 11:20
11:29 742 12 Aut 17 0 0 17 11:26
11:39 116 10 |Aut 7 0 1 8 11:38
11:54 120 5 Aut 10 10 0 0 11:52
12:20 116 9 ELP 15 5 0 10 12:20
12:33 742 11 NV 42 0 0 42 12:34
12:39 116 12 |Aut 15 2 1 14 12:38
12:50 102 37 ELP 10 0 0 10 12:51
13:06 102 38 |Aut 8 1 0 7 13:06
13:09 742 14 |Aut 30 6 0 24 13:10
13:20 116 11 ELP 14 2 0 12 13:20
13:39 116 14 |Aut 19 0 5 24 13:39
13:49 742 13 NV 28 0 0 28 13:47
13:50 102 41 ELP 8 2 0 6 13:51
14:05 102 43 ELP 6 0 0 6 14:05
14:06 102 42 Aut 3 0 2 5 14:04
14:09 742 16 |Aut 17 0 0 17 14:09
14:20 116 13 ELP 12 1 0 11 14:21
14:21 102 44  |Aut 10 0 0 10 14:20
14:35 102 47 ELP 9 1 0 8 14:35
14:39 116 16 |Aut 9 0 1 10 14:38
14:49 742 15 NV 48 0 0 48 14:51
14:50 102 49 ELP 3 0 0 3 14:51
14:51 102 46 |Aut 6 0 0 6 14:50
15:05 102 51 ELP 10 2 0 8 15:06
15:06 102 50 |Aut 11 0 0 11 15:06
15:09 742 18 |Aut 15 0 0 15 15:08
15:20 116 15 ELP 10 4 3 9 15:21
15:21 102 52 |Aut 7 2 0 5 15:21
15:35 102 55 ELP 3 0 1 4 15:36
15:39 116 18 |Aut 10 2 0 8 15:39
15:49 742 17 NV 11 0 1 12 16:50
15:50 102 57 ELP 6 0 0 6 15:51
15:51 102 56 |Aut 10 2 0 8 15:51
16:05 102 59 ELP 7 0 0 7 16:06
16:06 102 58 |Aut 7 1 1 7 16:06
16:09 742 20 |Aut 13 0 0 13 16:10
16:20 116 17 ELP 6 0 0 6 16:21
16:21 102 60 |Aut 7 1 0 6 16:22
16:39 116 20 |Aut 11 0 1 12 16:39
16:49 742 19 NV 20 0 0 20 16:50
16:50 102 65 ELP 6 4 0 2 16:50
17:06 102 66 |Aut 5 0 0 5 17:06
17:09 742 22 Aut 21 0 0 21 17:10
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17:20 116 19 |ELP 11 1 0 10 17:20
17:39 116 22 [Aut 6 0 0 6 17:39
17:49 742 31 NV 18 0 1 19 17:50
17:50 102 69 |[ELP 12 0 0 12 17:50
18:06 102 70 |Aut 10 2 0 8 18:05
18:09 742 34 |(Aut 5 0 0 5 18:09
18:20 116 21 ELP 6 0 1 7 18:21
18:36 102 72 |Aut 16 3 1 14 18:36
18:49 742 33 NV 15 1 0 14 18:50
18:50 102 73 |ELP 2 0 0 2 18:49
19:06 102 74 |Aut 3 0 1 4 19:05
19:20 102 76 |Aut 0 0 0 0 19:19
19:20 102 75 ELP 4 1 0 3 19:20
19:50 102 77 |ELP 4 1 0 3 19:49
20:06 102 78 |Aut 5 0 0 5 20:06
20:20 102 79 |ELP 6 0 0 6 20:19
20:23 742 35 NV 5 0 0 5 20:23
20:36 102 80 |[Aut 4 1 0 3 20:35
20:39 742 36 |Aut 1 0 0 1 20:38
21:20 102 81 |ELP 1 0 0 1 21:19
21:36 102 82 |Aut 3 0 0 3 21:36
22:24 102 83 |ELP 8 0 0 8 22:24
22:35 102 84 |Aut 3 0 0 3 22:34
22:53 742 37 [NV 2 0 0 2 22:53
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Linka 116 ve sméru ELP
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116 1 4 0 0 4 8:21
116 3 7 1 0 6 9:23
116 5 18 3 1 16 10:21
116 7 12 2 2 12 11:20
116 9 15 5 0 10 12:20
116 11 14 2 0 12 13:20
116 13 12 1 0 11 14:21
116 15 10 4 3 9 15:21
116 17 6 0 0 6 16:21
116 19 11 1 0 10 17:20
116 21 6 0 1 7 18:21




Linka 116 ve sméru autobusové nadrazi
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116 2 14 0 2 16 7:38
116 4 15 0 4 19 8:38
116 6 14 0 2 16 9:38
116 8 8 0 4 12 10:39
116 10 7 0 1 8 11:38
116 12 15 2 1 14 12:38
116 14 19 0 5 24 13:39
116 16 9 0 1 10 14:38
116 18 10 2 0 8 15:39
116 20 11 0 1 12 16:39
116 22 6 0 0 6 17:39
Linka 102 ve sméru autobusové nadrazi

3 ~ | § |g| ¢ 3 *
102 2 7 0 0 7 5:04
102 4 1 0 1 2 5:21
102 6 4 0 0 4 5:34
102 8 2 0 0 2 5:50
102 10 4 0 0 4 6:05
102 12 6 2 1 5 6:22
102 14 3 0 0 3 6:35
102 16 5 0 0 5 6:50
102 18 7 1 1 7 7:06
102 20 7 0 1 8 7:22
102 24 3 0 0 3 7:52
102 26 1 0 1 2 8:05
102 30 11 0 4 15 9:07
102 38 8 1 0 7 13:06
102 42 3 0 2 5 14:04
102 44 10 0 0 10 14:20
102 46 6 0 0 6 14:50
102 50 11 0 0 11 15:06
102 52 7 2 0 5 15:21
102 56 10 2 0 8 15:51
102 58 7 1 1 7 16:06
102 60 7 1 0 6 16:22
102 66 5 0 0 5 17:06
102 70 10 2 0 8 18:05
102 72 16 3 1 14 18:36




Linka 102 ve sméru autobusové nadrazi
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Linka 132 v obou smérch
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132 2 Y 0 0 1 6:35
132 1 BC | 9 0 0 9 7:09
Okruzni linka 120
£ = | 22| £ | 2| &
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120 1 15 [ o 0 15 9:52
120 3 8 7 0 1 10:52
120 5 10 |10 0 0 11:52
linka 131
131 | 5 | 16 o] 1 | 17 7:29
Linka 742 na autobusové nadrazi
g = | 8|3 2| £ | &
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742 32 17 [ o 0 17 5:10
742 4 16 |1 0 15 6:10
742 6 31 (o 0 31 7:20
742 8 36 | 0 0 36 8:13
742 10 28 [ 0o 0 28 9:24
742 12 17 | o 0 17 11:26
742 14 30 | 6 0 24 13:10
742 16 17 | o 0 17 14:09
742 18 15 | 0 0 15 15:08
742 20 13 [ o 0 13 16:10
742 22 21 | o 0 21 17:10
742 34 0 0 18:09
742 36 1 0 0 1 20:38




Linka 742 ve sméru Nova Ves a Tanvald
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742 1 6 0 0 6 5:51
742 3 9 0 1 10 6:51
742 5 4 0 0 4 7:48
742 7 27 0 0 27 8:52
742 9 15 0 0 15 10:29
742 11 42 0 0 42 12:34
742 13 28 0 0 28 13:47
742 15 48 0 0 48 14:51
742 17 11 0 1 12 16:50
742 19 20 0 0 20 16:50
742 31 18 0 1 19 17:50
742 33 15 1 0 14 18:50
742 35 5 0 0 5 20:23
742 37 2 0 0 2 22:53




Prizkum na Zelezni€ni zastavce Nova Ves nad Nisou

unor
O S i ‘e 'z
2601 0:58 0 0
2600 4:07 0 0
2602 4:50 0 0
2606 5:50 4 0
2610 7:01 1 1
2651 6:50 0 0
2614 7:50 1 0
2618 8:50 0 0
2655 9:01 6 0
2652 10:50 0 0
2659 11:01 0 0
2656 12:50 0 1
2661 13:01 0 0
2619 14:01 0 0
2624 14:50 1 0
2663 15:01 1 1
2625 16:01 0 1
2630 16:50 1 0
2665 17:01 2 1
2631 18:01 0 1
2634 18:50 0 0
2667 19:01 0 0
2636 20:50 0 0
2637 21:01 0 0
2639 22:01 0 0
2640 22:50 0 0
2643 23:.01 0 0

duben
S * e B
2601 0:58 0 0
2600 4:07 0 0
2602 4:50 0 0
2606 5:50 2 0
2610 7:01 1 1
2651 6:50 0 0
2614 7:50 1 0
2618 8:50 0 0
2655 9:01 2 0
2652 10:50 0 0
2659 11:.01 0 0
2656 12:50 0 1
2661 13:01 0 0
2619 14.01 0 0
2624 14:50 1 0
2663 15:01 1 1
2625 16:01 0 1
2630 16:50 1 0
2665 17:01 2 1
2631 18:01 0 1
2634 18:50 0 0
2667 19:01 0 0
2636 20:50 0 0
2637 21:01 0 0
2639 22:01 0 0
2640 22:50 0 0
2643 23:01 0 0




Smér Liberec Smér Tanvald
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2600 4:07 0 0 2601 0:58 0 0
2602 4:50 0 0 2651 6:50 0 0
2606 5:50 4 0 2655 9:01 6 0
2610 7:01 1 1 2659 11:01 0 0
2614 7:50 1 0 2661 13:01 0 0
2618 8:50 0 0 2619 14:01 0 0
2652 10:50 0 0 2663 15:01 1 1
2656 12:50 0 1 2625 16:01 0 1
2624 14:50 1 0 2665 17:01 2 1
2630 16:50 1 0 2631 18:01 0 1
2634 18:50 0 0 2667 19:01 0 0
2636 20:50 0 0 2637 21:01 0 0
2640 22:50 0 0 2639 22:01 0 0
suma 8 2 2643 23:01 0 0
suma 9 4
duben
Smér Liberec Smér Tanvald
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2600 4:07 0 0 2601 0:58 0 0
2602 4:50 0 0 2651 6:50 0 0
2606 5:50 2 0 2655 9:01 2 0
2610 7:01 1 1 2659 11:01 0 0
2614 7:50 1 0 2661 13:01 0 0
2618 8:50 0 0 2619 14:01 0 0
2652 10:50 0 0 2663 15:01 1 1
2656 12:50 0 1 2625 16:01 0 1
2624 14:50 1 0 2665 17:01 2 1
2630 16:50 1 0 2631 18:01 0 1
2634 18:50 0 0 2667 19:01 0 0
2636 20:50 0 0 2637 21:01 0 0
2640 22:50 0 0 2639 22:01 0 0
suma 6 2 2643 23:01 0 0
suma 5 4




